VC	orlagen-inummer
	1412/2018

Beantwortung einer mündlichen Anfrage aus einer früheren Sitzung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	04.06.2018

Abschnittsweise Ertüchtigung des Kuckuckswegs in Godorf

Herr Heinzlmeier (CDU) stellt in der Sitzung der BV 2 vom 23.04.2018 zu TOP 7.2.3 folgende Nachfragen:

- 1. Wann beabsichtigt die Verwaltung die Sanierung der Asphaltdeckschicht und die Wiederherstellung der Bankette durchzuführen?
- 2. Könnten o.a. Ertüchtigungsmaßnahmen durch ggf. neue Baumaßnahmen an der Flüchtlingsunterkunft in Godorf verzögert werden und ggf. bis in das Jahr 2019 oder darüber hinaus andauern?

Die Verwaltung antwortet wie folgt:

- Zu 1.: Im hinteren Bereich des Kuckucksweg befinden sich Straßenschäden, die durch die Baumaßnahmen am Kuckucksweg 10-12 verursacht worden sind. In diesem Teilbereich wird der vorhandene Asphalt nach den Sommerferien 2018 entfernt und durch eine neue Asphaltdeckschicht wiederhergestellt.
- Zu 2.: Die Verwaltung beabsichtigt in die Ratssitzung am 05.07.2018 eine Planungsbeschlussvorlage für den Abbruch und den Neubau des Gebäudes am Kuckucksweg 8 einzubringen.
 - Der vordere Bereich des Kuckuckswegs, bei dem sich die Straßendecke im ursprünglichen Zustand befindet, wird -falls erforderlich- erst nach Abschluss des Abbruchs und Neubaus der Unterkunft für Geflüchtete am Kuckucksweg 8 ebenfalls mit einer neuen Asphaltdeckschicht versehen.